

2024. június 9-én választják meg az új Európai Parlamentet. Ön uniós polgár, azaz az Európai Unió egyik tagállamának polgára? Vegyen részt Ön is Európa jövőbeli irányvonalának meghatározásában! Éljen választójogával! Az Európai Parlament az Ön európai képvisellete és az Európai Unió egyedüli közvetlenül választott szerve. Képviselői fontos politikai kérdésekben határoznak – olyan területeken is, amelyek Önt személyesen érintik.

## Használja ki ezt az esélyt és menjen el szavazni!

### Milyen részvételi lehetőségekkel élhet?

Amennyiben Ön az Európai Unió polgáraként Németországban lakik, szabadon dönthet arról, hogy szülőhazájában vagy Németországban vesz-e részt az Európai Parlament megválasztásában és az ott felállított jelöltekre adja-e le szavazatát. Amennyiben Ön Németországban akar élni választójogával, a következők szerint kell eljárnia:

### Ki rendelkezik választójoggal?

Választójoggal rendelkeznek mindazon uniós polgárok, akik Németországban laknak és a választás napján

- 16. életévüket betöltötték,
- legalább három hónapja a Németországi Szövetségi Köztársaság vagy az Európai Unió valamely más tagállamában élnek és
- sem Németországban, sem pedig az Európai Unió valamely más tagállamában nincsenek kizárva a választójogból.

### Mi a teendő?

Választójogának gyakorlása érdekében Önnek be kell jegyeztetnie magát a németországi lakóhelye iránt illetékes helyi önkormányzatnál vezetett választói névjegyzékbe.

- Amennyiben Ön már a 2019-es Európa Parlamenti választásokon is Németországban adta le szavazatát, szerepel a német választói névjegyzékben, tehát nem kell ismételt kérelmeznie a választói névjegyzékbe való felvételt. Amennyiben Ön 2024. május 19-ig nem kapta meg a választásról szóló értesítőt, forduljon a németországi lakóhelye iránt illetékes helyi önkormányzathoz.
- Minden más uniós polgárnak legkésőbb **2024. május 19-éig** kell benyújtania a **választói névjegyzékbe való felvétel iránti kérelmét** a németországi lakóhelye iránt illetékes helyi önkormányzatnál. (Kérjük, hogy ennek során vegye figyelembe az általános félfogadási időket illetve a postai kézbesítés idejét.)

### Hol kapható kérelemhez szükséges űrlap?

A kérelemhez szükséges űrlapot és tájékoztatót a németországi lakóhelye iránt illetékes **helyi önkormányzatnál** vagy az **interneten**

<https://www.bundeswahlleiterin.de/europawahlen/2024/informationen-waehler/unionsbuerger.html>.

cím alatt kaphat.

### Mi a teendő, ha Ön nem Németországban, hanem szülőhazájában akar választani?

Amennyiben Ön a 2019-es Európa Parlamenti választásokon is Németországban adta le szavazatát, legkésőbb **2024. május 19-éig** kell benyújtania a **választói névjegyzékből való**

**törlés iránti kérelmét** a németországi lakóhelye iránt illetékes helyi önkormányzatnál. Azzal kapcsolatban, hogy milyen feltételekkel vehet részt a választáson szülőhazájában, forduljon az ottani hatóságokhoz vagy az ország külföldi képviselőjéhez.